iiyama PC「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、

AMD 50 周年記念パソコン「AMD 50th Anniversary Edition」を発売!



※画像はイメージです。※モニターは別売りです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、「iiyama PC」ブランド「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、AMD 50 周年記念ゲーミング PC「AMD 50th Anniversary Edition」を50 台限定で発売いたしました。

■ AMD 50 周年記念ゲーミング PC「AMD 50th Anniversary Edition」

「AMD 50th Anniversary Edition」は8コア16スレッドのパワフルな処理能力を持つ「Ryzen™7 2700X」、優れた描画能力で美しいゲームプレイを可能にする「Radeon™ VII」を搭載したモデルで、AMD の最新技術が詰まった構成となっております。また、購入特典として「AMD 50 周年オリジナル特大マウスパッド」と「アクリルサイドパネル」が付くお得なゲーミング PC となります。

※お届け時の商品には通常パネルが取り付けられており、「アクリルサイドパネル」は同梱でお届け となります。

★「AMD 50th Anniversary Edition」掲載ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/amd.php?utm_source=pr&utm_medium=p190502_2&utm_campaign=i01

■ AMD50 周年記念!人気のゲームがもらえるキャンペーンも開催中!



AMD50 周年を記念して、対象の AMD 製品をご購入・応募された方に 2 つの ゲームがプレゼントされるキャンペーンが開催中。もちろん、「AMD 50th Anniversary Edition」は対象 PC となりますので、新しい PC で新たなゲームをお楽しみいただくことができます。

※エントリーコードがなくなり次第キャンペーンは終了となります。詳しくは詳細ページをご覧ください。

★ AMD50 周年記念! 人気のゲームがもらえるキャンペーンページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/amd50th_gamebundle.php?utm_source=pr&utm_medium=p190502_2&utm_campaign=i02

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order = 受注後生産方式)」に対応しています。



●製品名:LEVEL-ROX4-R72X-RSVI-50th [Windows 10 Home]

販売価格: 209, 980 円~(税別)/ 226, 778 円~(税込) ※50 台限定

https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=684158&utm_source=pr&utm_medium=p190502_2&utm_campaign=i03

0S	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	AMD Ryzen™ 7 2700X
チップセット	AMD X470 [ASUS X470-PR0]
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応
HDD	1TB HDD / 3.5 インチ Serial-ATA
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィックス	AMD Radeon™ VII 16GB HBM2
電源	800W 80PLUS TITANIUM 認証 ATX 電源

【次世代 GAMING BASE 「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」】

iiyama 想像を超えたレベルへ CAMING BASE

本製品は、世界の i i yama が放つ、次世代 GAMING BASE 「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」のゲーミングパソコンです。「LEVEL∞」は、世界的なオンラインゲーム人口の拡大と熱狂を背景に、ゲームライフをとことん楽しむためのハイスペックラインとして誕生しました。多くの企業が海外に拠点を移すなか、国内生産にこだわり、徹底した品質検証を行うことで高い製品クオリティをキープ。エントリー層も含めた幅広いユーザーにオンラインゲームの扉を開きます。

世界の i i yama が放つ、次世代 GAMING BASE 「 LEVEL∞ (レベル インフィニティ) 」

https://www.pc-koubou.jp/pc/game.php

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp